       título = Teste FRE

 *** DADOS ***

                       caso = Peclet_1Dp_2p2_fre_1                              

       2 .................. = esquema: CDS-2 com CDS-2

       0 .................. = fonte

       1 .................. = número de volumes de controle reais da malha (N)

       1 .................. = tipo de T(1/2): 1=valor nodal; 2=média aritmética

       1 .................. = freqüência de impressão dos campos

       5.00000000000000E+00 = número de Peclet (Pe)

       5.00000000000000E+00 = número de Peclet de malha (Ph)

       1.00000000000000E+00 = comprimento de cada elemento da malha (h)

 *** SOLUÇÕES DE T ***

  volume   x                      analítico              numérico               erro

       0   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00

       1   5.00000000000000E-01   7.58581800212436E-02  -7.50000000000000E-01   8.25858180021244E-01

       1   5.00000000000000E-01   7.58581800212436E-02  -7.50000000000000E-01   8.25858180021244E-01

       2   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00

